

Фото- и видеорепортажи о жизни района

Отопительный сезон начался 14 октября

Просроченная задолженность жителей пос. Углегорского за оказанные услуги составляет 5 млн 413,7 тыс. рублей.

/ 4

«Мама, ты о чём? Это мой долг!»

Матери погибших в специальной военной операции поделились с «ТВ» воспоминаниями о своих сыновьях.

/ 8-9



Благодарственным письмом за личный вклад в организацию сборов гуманитарной помощи для участников специальной военной операции социального работника Ирину Низяеву наградила глава администрации Тацинского района Сергей Сягайло. Фото Н. Николаевой

/ 8

Любите своих детей и будьте счастливы!

В День матери, 24 ноября, Елену Бобровских поздравят старшие дочери Эвелина и Софья. А маленький Марк подарит маме озорную улыбку



стр. /8-9

«Раньше не было таких пособий, льгот, как сейчас, но родители нас вырастили. И современным мамам не стоит сильно уповать на государство, - рассуждает Елена Бобровских. - Выплат от него не хватит, чтобы покрыть все расходы на детей, которых надо кормить и поить, одевать и обувать, учить, развивать и так далее. А самое главное - любите своих сыновей и дочек. Тогда и семья будет по-настоящему счастливой!» Фото А. Диановской

этого района
сти



Работа власти

Отчёт главы администрации Тацинского района Сергея Сягайло об итогах работы за девять месяцев 2024 года.

- 22 ноября, в 15.00, в Суковской школе;
- 26 ноября, в 15.00, в Зазерской школе,
- 28 ноября, в 15.00, в Ермаковском Доме культуры.

Жители поселений могут задать вопросы заранее по тел. 3-05-38 по будням, с 9.00 до 16.00, перерыв - с 13.00 до 14.00.

Дорогие женщины, мамы и бабушки! Сердечно поздравляем вас с замечательным праздником - Днём матери!

Вы являетесь активными жителями нашего района, успешно сочетаете материнские обязанности с участием в трудовой, общественной и политической жизни. И при этом остаётесь доброжелательными, привлекательными и обаятельными.

Радуется, что сегодня в Тацинском районе всё чаще появляются многодетные семьи. Всё больше деток из неблагополучных семей устраивают в семьи, где им дают любовь и заботу.

Выражаем искренние слова признательности всем женщинам, бабушкам, молодым женщинам, кто только собирается подарить новую жизнь. Особая благодарность - женщинам, которые стали вторыми матерями детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Дорогие матери! Примите слова любви и уважения. Вы - самые важные в нашей жизни люди. Спасибо за мудрость, терпение и душевную щедрость, которую вы нам дарите. Все мы сейчас живём надеждой на мир и верой в лучшее, поэтому пусть развеются все страхи и исполнятся самые заветные мечты каждой матери.

Желаем вам крепкого здоровья и благополучия. Пусть ваши дети дают вам как можно меньше поводов для тревог и как можно больше - для гордости. Счастья вам и любви! Мира и добра!

Сергей СЯГАЙЛО,
глава администрации
Тацинского района
Ирина ХУСАЙНОВА,
председатель Собрания
депутатов-глава
Тацинского района